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ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA SESSÂO ORDINÂRIA DA PRIMEIRA SESSÂO LEGISLATIVA
DA DÉCIMA SEGI]NDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL.

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e sete minutos,

no Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Renato Câmara e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretiirios, verificada a presença dos Deputados

e constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinrlria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Cento e Seis da Octogésima Sétima Sessâo Ordinrlria. Pelo senhor primeiro

secretârio foram lidos os seguintes expedientes: Oficios no' 3.218 e 3.219123 do Poder Executivo; Oficio no

1.494123 Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito de Campo Grande; Oficio n' 36123 da Agência

Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano de Campo Grande; Oficio n' 88123 da Associaçâo dos

Municipios de Mato Grosso do Sul. SEGIINDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da

palavra os Deputados Zé Teixeira, Pedro Kemp, Antonio Vaz, Junior Mochi e Renato Câmara. Sobre a mesa

proposiçôes apresentadas pelos Deputados Marcio Femandes, Gleice Jane, Joâo César Mattogrosso e Coronel

David. GRANDE EXPEDIENTE - Usaram da palawa os Deputados Zé Teixeira e Joâo Henrique. ORDEM

DO DIA - Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de

Resoluçâo n" 30123 de autoria do Deputado Joâo César Mattogrosso; Projeto de Lei n" 249123 de autoria do

Deputado Gerson Claro. Foram aprovadas em segunda discussiio e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes:

Projeto de Lei n" 145123 de autoria do Deputado Junior Mochi; Projeto de Lei n" 246123 de autoria do Poder

Executivo. Foram aprovadas em primeira discussilo de votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de

Lei no 220123 de autoria do Deputado Coronel David; Projeto de Lei no261123 de autoria do Poder Executivo.

Foi pedido vista pela Deputada Gleice Jane ao Projeto de Lei n" 254123 de autoria do Poder Executivo. Foram

aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de

Pesar de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçado aos familiares de Joâo Evangelista Rocha Catarino;

Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçado aos familiares de
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Ilson Pereira de Sâ; Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada

aos familiares de Jesus Puga Gui; Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp

endereçada aos familiares de Jacir Brunetto; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do

Deputado Pedrossian Neto endereçada ao Policial Militar Cabo Marcelo Gôes dos Santos, por açâo ocorrida no

dia 15 de junho de 2023, no bairro Aero Rancho, em Campo GrandeÀ4S; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao prof. Dr. Laércio Alves de Carvalho,

Magnifico Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul (UEMS), e à profa. Df. Luciana Ferreira da

Silva, Magnifica Vice-reitora eleita, pela posse na nova reitoria para o periodo de 2023-2027; Requerimento

de Moçâo de Aplauso de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada ao 1o Sargento Dionaldo

Morinigo do Corpo de Bombeiros Miltar de Mato Grosso do Sul, em face do ato de bravura que resultou no

salvamento de empresârio e familiares atacados por erxame de abelhas no rio Paraguai. O Deputado Joâo

Henrique pediu vista do Requerimento de Moçâo de Aplauso, Protocolo n'4860/23 de autoria do Deputado

Zeca do PT. Requerimentos de Informaçôes de autoria dos Deputados Lidio Lopes e Gleice Jane. Indicaçôes

de autoria dos Deputados Lucas de Lima, Jamilson Name, Zé Teixeira, Professor Rinaldo e Joâo Henrique.

EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lawar a presente Ata da Sessâo Ordinâria que, depois de

lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio Deputado Jrilio Maia, vinte e sete de setembro do ano de

dois mil e vinte e três.


